Förslag till proposition till distriktets årsmöte

På Riksårsmötet 2020 beslutades det att ändra i medlemskapsformerna i Svenska Kyrkans Unga. Det som har kallats stödmedlem och som har varit ett medlemskap för den som vill stötta ekonomiskt, har tagits bort. Det som har kallats vuxenmedlem har bytt namn och heter nu stödmedlem. Det nya stödmedlemskapet är till för den som har fyllt 30 år och som vill vara med och stötta Svenska Kyrkans Unga, till exempel som ledare, anställd i Svenska kyrkan, förälder till en medlem eller en vän till Svenska Kyrkans Unga.
Eftersom medlemskapet regleras i den tredje paragrafen i stadgarna som är lika för såväl lokalavdelning, distrikt som för förbund måste distriktets stadgar ändras. I förslaget till beslut finns den lydelse som ska gälla från och med nu.

Förslag till beslut
att	stadgarnas tredje paragraf ska lyda som följer:
”Lokalavdelning beviljas inträde i rörelsen av förbundsstyrelsen. Ansökan ska vara skriftlig och får gärna innehålla ett yttrande från distriktsstyrelsen och kyrkorådet. Detta yttrande kan inte hindra bildandet av en lokalavdelning.
I Svenska Kyrkans Unga finns två former av medlemskap; medlem och stödmedlem. Medlemskap innebär att ställa sig bakom rörelsens idé och syfte. Medlemskap är knutet till riksförbundet, alla medlemmar och stödmedlemmar tillhör en lokalavdelning och ett distrikt. 
Medlem i Svenska Kyrkans Unga är den under 30 år som genom en aktiv handling ställer sig bakom rörelsens idé och syfte. Endast medlem har rösträtt i organisationens beslutande organ. Endast medlem kan väljas till förtroendeuppdrag, revisorer och en kontaktperson undantagna. 
Stödmedlem är den över 30 år som genom en aktiv handling ställer sig bakom rörelsens idé och syfte och är med för att den vill ta ställning för Svenska Kyrkans Unga.”
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